

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Как готовиться к карнавалу в Швейцарии? | How to get ready to a Swiss carnival?

Author: Лариса Ворошилова, [Цюрих](#), 21.02.2013.



По главной улице - в костюме (© L.Voroshilova/Nasha Gazeta.ch)

Февральская карнавальная феерия подходит к концу. Но ведь через год она начнется снова. Многие семьи начинают готовиться к праздникам заранее, продумывая карнавальный образ, макияж и аксессуары. Вот и мы заинтересовались тем, где и как найти подходящий костюм.

|

The February carnival season is almost over. But many families already start preparing for the next year looking for the right accessories and make-up. Where one can find a nice

costume?

How to get ready to a Swiss carnival?

Самый крупный и известный карнавал в Швейцарии проходит в Базеле, второй - в Люцерне. Помимо этого во многих городах и деревнях Швейцарии организуются небольшие карнавальные праздники и шествия для детей и взрослых. В это время года есть много возможностей приобщиться к празднику, принять участие в карнавальных шествиях и прочих событиях самого разного размера и масштаба. Базельский карнавал - один из старейших в мире и ведет свою историю с 14 века, тогда он устраивался параллельно с рыцарскими турнирами и ярмарками. Он проводится каждый год с большим размахом перед началом Великого поста, лишь несколько раз за всю семивековую историю его запрещали или не проводили по другим причинам. Участники карнавала организуются в группы, объединенные одной темой и одинаковыми костюмами - в этом году заявки на участие в праздничном шествии подали почти 12 тысяч человек! Помимо этого в празднике участвуют жители и гости города, в этом году их насчитывается около 5-6 тысяч.

Официальным организатором торжеств выступает карнавальный комитет, который был создан еще в 1910 году, его главная задача - представлять интересы активных участников карнавала. Нужно отметить, что этот праздник не финансируется за счет госбюджета, большую часть средств участники карнавала вносят сами. В течении года некоторые музыкальные группы выступают на различных мероприятиях и собирают деньги для подготовки к карнавалу. К празднику готовятся основательно, семьями или группами, продумывают костюмы, репетируют музыкальные выступл



ения, готовят карнавальные повозки и т.д.

Карнавальные костюмы для шествия готовят специально, так как некоторые довольно сложны в изготовлении, например, огромные кукольные головы из папье-маше. Зато результаты подготовки потрясают воображение многочисленных

зрителей, создается необыкновенный дух праздника и особенное настроение. Возникновение карнавала в Люцерне относят к 15 веку, в его истоках лежит история о семье Фритце, которая приезжает рано утром в город с шумом в первый день праздников и призывает всех жителей к карнавалу. По легенде братец Фритце - глава самой старой гильдии Люцерна, гильдии шафрана. Эта гильдия прежде была торговым коммерческим обществом, ее также называли обществом Фритце. Она поддерживала традиции Фритце с 15 века, когда городской совет назначил ее, совместно с другими обществами, ответственными за организацию карнавала. В отличие от других городов Швейцарии карнавал в Люцерне не организован централизованно - различные группы, объединения и жители города делают это самостоятельно. В празднике принимают участие до 90 групп из Люцерна и соседних городов, не считая почти четырех тысяч музыкантов.

Участники карнавала начинают готовить костюмы за несколько недель, а то и месяцев. Костюмы можно сделать самим, проявив свою фантазию и изобретательность, сшить на заказ, купить в интернет-магазинах, торговых центрах или в специализированных магазинах. Но как подобрать карнавальный костюм, чтобы чувствовать себя весь праздник комфортно и тепло?

Первым делом необходимо выбрать образ, в который вы собираетесь перевоплотиться. Девушки, возможно, мечтают примерить на себя образ злодейки, обворожительной принцессы или веселой клоунессы. Мужчины присматривают костюмы суперменов, рыцарей, клоунов или ска



зочных персонажей. Хорошо, когда выбранный костюм соответствует характеру, темпераменту и статусу участника, тогда он будет себя чувствовать себя в нем раскованно и свободно. Ведь если руководитель предприятия оденет костюм клоуна, то вряд ли он сможет «сыграть» этот образ, если только он не прирожденный артист.

Мужчинам с атлетической фигурой лучше подойдут костюмы супер-героев, стройным и высоким -костюмы звездочета, полицейских и т.д. Отсутствие внутреннего комфорта сразу становится заметно и внешне. Скромным и застенчивым девушкам лучше остановить свой выбор на костюме принцессы или Алисы в стране чудес, не стоит им перевоплощаться в искательницу приключений. Роковым красавицам подойдет образ женщины-кошки или Снежной Королевы, но никак не зайчика или божьей коровки, веселые и активные девушки хорошо себя чувствуют в костюме

клоуна или Пеппи длинный чулок. Сориентироваться по тематике костюмов можно на специализированных сайтах. При выборе костюма не забудьте про погодные условия и выясните, собираетесь ли вы принять участие в уличных гуляньях или карнавал проходит в закрытом помещении? Совсем не хочется замерзнуть и раньше времени отправиться домой, а также прятать свой костюм под пальто или куртку. После того, как вы определились со своим карнавальным образом, можно приступать к его поиску.



Если вы заказываете костюм в интернете (например, на вот этом сайте www.atop.ch), то необходимо учесть время доставки, а также то, что костюм может не подойти по размеру, и тогда его надо будет менять или переделывать на свою фигуру. Существуют также специализированные фирмы по аренде карнавальных костюмов . Например, в Цюрихе их несколько (www.atelierschaerer.ch, www.deho.ch), поэтому имеет смысл зайти не в одну, а в парочку и посмотреть, есть ли у них то, что вам нужно и подходит ли по размеру. В таких фирмах костюмов бывает очень много, поэтому хорошо, когда у вас уже есть четка идея.

Обязательно нужно примерить костюм целиком, включая аксессуары и парик, и убедиться, что вам удобно в такой одежде. Необходимо проверить и состояние костюма: к сожалению, иногда случается, что костюм имеет изъяны, его надо где-то зашить, подшить или ушить. Обычно сотрудники фирм могут помочь в этом и подправят, если где-то нашелся небольшой недостаток. С размерным рядом тоже случаются накладки. Костюмов больших или маленьких размеров не так много, поэтому, возможно, придется поискать. Для создания цельного образа надо так же подумать о макияже, парике или прическе. К сожалению, парики во многих местах выглядят не особенно аккуратно, и если парик необходим для создания образа, то нужно будет привести его в порядок.

Так что если хотите блистать на следующем карнавале, начинайте готовиться, ведь год пробежит так быстро!

Автор статьи - Лариса Ворошилова, имидж консультант, Цюрих. www.styleandform.ch или www.facebook.com/styleandform.ch



[карнавалы в швейцарии](#)

Статьи по теме

[Замок Кастельгранде – 150 лет в маске!](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/style/kak-gotovitsya-k-karnavalu-v-shveycarii>